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[(ZRBR] n fHOLEE T1,22;- - (289 2 FHREDIRIK 2 R

n n
flzr,20,...,x Z aixr? + Z a3 = Z Z A;jT;T; (aji = aij)

1<j =1 j=1

B SRBRL 0. T A laij], @ ="'[z1ag - 2, L3 E AV n WERBITHIT,
f(@) = f(z1,20,...,2,) = 'wAx = (Az, z) = (x, Ax)

EHLEREDL. ZZITHEND A B ZRERDOITHE NS

—fED n EHDO KK F(x) = Z?:l aiil’? + Zi<j 20,75 + Z?:l 2b; +c¢ 1%

Il b

Ab Ab 1
F(x) =[xy - on 1] thel | = [f 1] th ¢ f}a A = laij], b= [b:]
i\ n

k%ﬁé if:, Ain+1 = An41,6 = bi, Ap4+1n+1 = C &isﬁ'&i (’ﬂ+1) %;&@:Ykﬂ%iﬁ
f(xl, ey xn,xn+1) = szll Cl“J?? + Zl§i<]§n+1 2a;;7;%; ICBWT zpq1 =1 LL7ZbDITE L.

T1
o | -
T3

1-1 4
Bl 1 f(x1, 20, 73) = 224223+ 303 221 00 —42273+871 23 = [11 T2 73] [—1 2 —21
4-2 3

fla1,m0,1) = 2% + 222 — 22129 + 821 — 429 + 3 = F(21,22)
[ZREXDERIFER] n KRIEZIFITH A 1THDHEZRITHN U ITLY

ar O
UTAU =tUAU = | . | =D (a1,...,an 12 A OEAHETRTER
O «ap
ExHIETEDLDOT([3.2]), ==Uy, (y=Ule=U=x,) y="y -y EEHEHINIZ
a; O | |n
Az = (Uy)A(Uy) =y ' UAU y = [y1 - yn] o C | (='yDy) =yl +awyi+ -+ any?
Qp Yn

R#EORZ ZRBK f(x) ODERFER Lo, Lo T, kARSI hiz.
R (6.9) [4.1] "W f(z) 11dBEETH U IC L AEEER ¢ = Uy |2k > CECHEERIC T 5
flx) =tzAx = a1y? + agyd + -+ any? = g(y) (a1, 9,...,q, 1 A OEAGMHE)
BEAMHEIIEEDOIRICE N5 HNA LR D O T, @, BEAMITE, A, FOIRICE LD TRORIZET
EDEAMEOEEZ p, ADEAMEOEEZ g (FAMH 0 DEEE I n—p—q) LTDHLEZ,
at, .0 >0, apr1,..,0p0 <0, Qpyrgrr = =ay =0,
flx)=g(y) = |a1\y% + |O‘p|y;27 - |O‘p+1|y;27+1 - Iap+q|y;2;+q (+0)
ZZIZBNA E L ADEAFMEOM (p,q) # KX f(z) OFE (721 FEH) & 9. rank A =pt+q ThH.
(EAE 0 OEMEE n—p—q 1% BIERE LWvbhb. )
B2 f(z)=f(z1,22,23) = 30} + 223 + 423 + dz125 + dayxs DELIEELERD 5:

322 T
A=1220], = |2

T, A DOEFAMEIZG6, 3, 0. AZExATHIERITIU & LT

322 X1
EBL & flz) =tzAx = [v1 12 23] [%20] [xgl

12 1-2 R 600
U=-|1 2 2| &3+if WAU= 030
312-2 1 000
Lo TR f(x) IEHER c=Uy 2L > CROBELIEERICER TE 5:

flx) ="z Az ="y ('UAU)y = 6yi + 3y3
ZREAOERIZERDIGA
FH [3.7] (BHEOBRA, B4\ “WHRX f(z) = ‘Az 12517,
(1) max —— ‘Az max ‘zAx = A ORKOEAE  (2) mintmﬁ min ‘zAx = A OR/NOEAHE
220 |z[2  Jzl=1 220 [z[?  |=|=1
B A OBAFMEEZ oy Las - Lay, EXWN BERITHI U CTA AT E. 2 =Uy £T5& %,
feAx = a1yt +agys + -t anyn. 2P = Uyl? = lyllP =i +y3 +--+yn LY
arlle]® = a1 (y? + 3 + - +yp) S 'wAx S an(yf +ys + -+ yn) = anllz]?
Bt Az /|||? 1%, y=e =11,0,---,0] EFTHTHENE a1 &, y=e, ETITEKHE a, L 5.



B3 22 +y2+22=1 OHLET, FI2D f(x) = f(21,22,73) = 322 +223+4x3+4x 20 +H42125 DIKAA, e/ IMEIX
EAE = 6,3,0 L0, FBKE =6. /M =0T, Bkl 61X x=Ue;=1"(2,1,2], BMi 01X x=Ue3z=1'[-2,2,1]
DEEITED.

[ZREXDERFEER] WRICIEATY P I L A EHER =Pz (ERI—REHLE VD) 12X

TR fzAx ='2'PAPz, HDWIIHMITY] TPAP ESLICEEICTAI L EERD.

ZEX f(xe) BEZITAIU ICLY 2=Uy L BEEER ([4.1]) IZE#L, b
yzzx/lla—‘zz (o Jauly? =2) A<i<ptq), wi=z (pHg+l1<i<n)

LT S & AR |an| 72, . |apigl T2, 1,0, 1 OXHATTSIE Dy & FhUE y=Dyz T)

(1) Jla) =24zt m s == R = ()

L. Ik ZWIER f(x) © EAREER LW H Z LT 5. ELAOEHDEEDM (p,q) 1IIFFIC—EKT 5.
h(z) OFFFNE, 175 p l, —12% ¢ 8, 075 n—p—q ARSI S5 AT75] D' Th Y, 'DyDDy = D' .
ZDEE P=UD, LT PIZIERITH Y, =Pz BB LI=Z LT b. b,
o |72
z=Uy =U

o]~ 2

z = UDlz:Pz, D1: 5 P:UDl

. 1
ot ql 2

. |0‘p+q|7%
E En_p—q

n—p—q

f(x) ="zAx ='2'"PAPz ='2'D,("UAU)D 2z = '2'D1 DD,z = '2D'2z = h(z)

ZWRIERE EREEZIZ T 2 EHATAI P OIRY HFIZ 2SN WANAEH D, HONDEERIL P OV J
WEDT—BINICEE D Z 3Rt S. BIHRMAEKY L.
EH [4.2] (Sylvester(VIL T RE—) OEMER) WX 'e Axe OIEAREERIZ—EMICEES. 1D,
BOFEM—RELBEOMAFIZE S THEERIZBIT S ELAOEOER p & q IT—ETH Y, (p,q) 1IHFFIZ *ﬁﬁ‘é
FERR LRCOERANTH P=UD; % &1 (p,q) I/ EIZ—ETHZ L5y
ERFATH P,Q 2 & D i@ OEEH =Py, x=Qz |2 L > T @Y @EEU%E@

trAx = ty'PAPy = y3+--- —|—y§ — y12)+1— o _yZ-S-q ='2'QAQz = 2}+- - 42l — 2, — -2,
1272572 LT p=s, q=t ZEI N, rank A = p+q = s+t £V p=s ZRTEIERWV. p>s LIREL THFEZEL:
y=P lz, z=Q 'z kv, P 1,Q7' T/ bapt .. .,p" ¢ ..., ¢" ITHETHIE y=px, zi=q"x &
KED. 22T (R D REVGENL— R FGRERX

(Yp+1=)Pp'PTx=0, ..., (yo=)p"x=0, (21=)q"'z=0, ..., (2,=)q*z=0 (n—p+s fH)

EBEZDEAUE p>s 10 FERXOMEE = n—pts <n = KMEOMEE. Lo THHTRVE L =a#0 2%
2. ML, y=pla=00p+1Zi<n), zz=q"a=0(1ZiZs).

plla bl qlla 0
_ "Pa b _ “a :
b=P 1(],: plliH’la = 6) s (G,:Pb,) C:Q 1a,: q/q5+1a = 65(11 s (CL:QC)
p'a 0 q"a Cn
LT fada ="0'PAPb=b+ --4+0b2, 'ada="c'QAQc=—ci - - —c KV
b%.’--’-b}%:—cg_‘rl__ci
o> T by=---=b,=0, . b=0, a=Pb=0 L 72V, a #0 IZFJETDH. L>Tp=s (r.q=t) TH2. O

EEZRERX —WEK f(r) =tzAzx RCESHITI AL, &2TO x£0 12X LT tzAz >0 BRHIOL X
FfE £7-013 EEE THHEWI.  (lzAdx 20 DL ZHIEE, ‘2Az <0 (S20) DL ZHE (FEE) L.
A DNAME CEAM) 72 51F —A IZIEE (CBIEE) THDH. )

EH (6.10)[3.5] (BAFEICLDEMBEHEDHIE) FxFiT81 A XX te Az N EE. & A OBEAEA 2 TIE.
() A DETORAEEE ay,...,a, T 5. Az BDEMEROIE, A 25 AT 2EATH U= |uy - u,] &L
I w FEAE o 1ZXT A7 ML THY, 0 < tuAu; = tui(u;) = a;(tuug) =il = (i=1,...,n)
W, ay,...,an DETERLIE, FEO y #0120 T, [41] IV tzAx = ajy?+- +a,y? >0 koT
txAx IZIEfETH 5.



